Alm DEMANDE ET CALCUL DU DEGREVEMENT D'IMPOT DE L'ALBERTA
AU TITRE DES REDEVANGES (PARTICULIERS)

Utilisez ce formulaire si vous étes un particulier qui a regu pendant Fannée dimposition un revenu correspondant aux redevances
canadiennes versées, et si vous avez eu un établissement stable en Alberta au cours de l'année d'imposition ou vous é&tiez résident de cette
province au dernier jour de 'année. Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées est défini 4 l'alinéa 11(1)a) et au
paragraphe 11(1.2) de l'income Tax Act de 'Alberta,”

Annexez un exemplaire diiment rempli de ce formulaire & votre déclaration de revenus.

— Calcul du dégrévement d'impét

Revenu correspondant aux redevances canadiennes verséesreporté de 19 —_—
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées pour 'année (si négatif, inscrivez «0»)
Total du revenu correspondant aux redevances canadiennes versées : ligne 1 plus ligne 2
Pourcentage du revenu relatif & des ressources attribué a 'Alberta, s'ilyafieu . ... . ... ... ..............
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées attribué a [Alberta

Multipliez le montant de la ligne 3 par le pourcentage de la ligne 4

x|l |+

It
[+4]

Impét sur le revenu de I'Alberta rajusté, selon la ligne 8 du formulaire TIC (ALTA) ... oo oatt | 6

Dégrévement d'impdt au titre des redevances utilisable
impét fédéral de base *
reveny imposable *

Taux dimpdt sur le revenu de ['Alberta x ligne 5 = | 7

Surtaxe de I'Alzerta selon fa ligne 4 du formulaire T1G (ALTA.} ] 8

Ligne 3 du formulaire T1C (ALTA.) ... 9
Montantde laligne7 ............... = 10
Ligne 9 moins ligne 10 .. ............. = 11

Ligne 11 moins ligne 12 .. ............ = 1.1
Multipliez laligne 13par8% ..., ... i, - 14
Ligne 8 moins figne 14 .. ... ... . e = > + 15
Multipliez fa ligne 5 par 0,5 % 0U 0,005 ... ... .. ittt + 16
Total du dégrévement ufilisable : additionnez les lignes 7, 16et16 .................. = > | 17

Inscrivez te moins élevé des montants inscrits aux lignes 6 et 17. ' Dégrévement d'impot de |
Inscrivez ce montant a la ligne 9 du formulaire T1C (ALTA) ............. i'Alberta au titre des redevances

18

— Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées reporté aux années futures

Montant de la ligne 7 19

impdt de base sur le revenu de I'Alberta selon la ligne 3 du formulaire T1G (ALTA.) — 20

Ligne 19 mains ligne 20 (sf négatif, inscrivez «Q») = 21
Revenu correspondant aux redevances canadiennes versées reporté 2 19___

Ligne 21 l 29
imp6t fédéral de base * ) x ligne 4

revenu imposable *

Taux d'impdt sur le revenu de I'Alberta x (

S'il n'y a aucun impdt fédéral de base a payer, le revenu correspondant aux redevances canadiennes
versées reporté aux années futures est le montant de la ligne 3.

* Sivous étes assujetti a l'impdt minimum, modifiez «imp6t fédéral de base et revenu imposable», aux lignes 7 et 22 ci-dessus, pour lire :

montant minimum  (ligne 50 du formulaire T631, Calcul de Fimpdt minimum)

revenu imposable
net rajusté

(ligne 41 du formulaire T691, Calcul de Fimpdt minimum)

Attestation
J'atteste que les renseignements fournis sur ce formulaire sont exacts et complets.

Signature Date

T79 (87)
Imprimé au Ganada (English on reverse} 1010



